

会社名 株式会社 井筒屋
 代表者名 代表取締役 江本 幸二
 (コード番号 8260 東証1部 福証)
 問合せ先 経理部ゼネラルマネージャー
 白石 亮
 (TEL 093-522-3414)



(訂正) 「平成21年2月期 第1四半期財務・業績の概況」の一部訂正について

平成20年7月14日に公表いたしました「平成21年2月期 第1四半期財務・業績の概況」の記載内容において一部訂正がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1ページ、1. 21年2月第1四半期の連結業績 (3)連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
21年2月第1四半期	△1,702	<u>△196</u>	2,052	3,881
20年2月第1四半期	—	—	—	—
20年2月期	5,034	1,771	△10,095	3,430

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
21年2月第1四半期	△1,702	<u>100</u>	2,052	3,881
20年2月第1四半期	—	—	—	—
20年2月期	5,034	1,771	△10,095	3,430

3ページ、【定性的情報・財務諸表等】 3. キャッシュ・フローの状況 (投資活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、主に当社本店を中心とした設備投資により1億96百万円の資金支出となりました。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは、主に借入金の増加により20億52百万円の資金収入となりました。

この結果、現金及び現金同等物は、新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額2億97百万円と、第1四半期の現金及び現金同等物の増加額1億53百万円により、前連結会計年度末に比べて4億50百万円増加し、38億81百万円となりました。

(訂正後)

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動によるキャッシュ・フローは、主にコレット井筒屋の株式取得による収入により1億円の資金収入となりました。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動によるキャッシュ・フローは、主に借入金の増加により20億52百万円の資金収入となりました。

この結果、現金及び現金同等物は、前連結会計年度末に比べて4億50百万円増加し、38億81百万円となりました。

9ページ、(3) 連結キャッシュ・フロー決算書
(訂正前)

	当四半期 (平成21年2月期第1四半期)	(参考)前連結会計年度 (平成20年2月期)
区分	金額 (百万円)	金額 (百万円)
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入れによる支出	△39	△106
定期預金の払戻しによる収入	36	106
有価証券の取得による支出	—	△34
有価証券の売却による収入	—	34
有形固定資産の取得による支出	△239	△1,294
有形固定資産の売却による収入	—	793
無形固定資産の取得による支出	△0	△40
無形固定資産の売却による収入	—	0
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の追加取得による支出	△0	—
投資有価証券の取得による支出	—	△200
貸付による支出	△53	△50
貸付金の回収による収入	84	428
差入保証金の差入による支出	△0	△49
差入保証金の返還による収入	16	2,185
その他	—	0
投資活動によるキャッシュ・フロー	△196	1,771
III 財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減	1,418	△4,030
長期借入れによる収入	1,850	951
長期借入金の返済による支出	△1,215	△7,014
自己株式の取得による支出	△0	△2
財務活動によるキャッシュ・フロー	2,052	△10,095
IV 現金及び現金同等物の増減額 (減少△)	<u>153</u>	△3,289
V 現金及び現金同等物の期首残高	3,430	6,720
VI 新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	297	—
VII 現金及び現金同等物の四半期末(期末)残高	3,881	3,430

(訂正後)

	当四半期 (平成21年2月期第1四半期)	(参考)前連結会計年度 (平成20年2月期)
区分	金額 (百万円)	金額 (百万円)
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入れによる支出	△39	△106
定期預金の払戻しによる収入	36	106
有価証券の取得による支出	—	△34
有価証券の売却による収入	—	34
有形固定資産の取得による支出	△239	△1,294
有形固定資産の売却による収入	—	793
無形固定資産の取得による支出	△0	△40
無形固定資産の売却による収入	—	0
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による収入	297	—
投資有価証券の取得による支出	—	△200
貸付による支出	△53	△50
貸付金の回収による収入	84	428
差入保証金の差入による支出	△0	△49
差入保証金の返還による収入	16	2,185
その他	0	0
投資活動によるキャッシュ・フロー	100	1,771
III 財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減	1,418	△4,030
長期借入れによる収入	1,850	951
長期借入金の返済による支出	△1,215	△7,014
自己株式の取得による支出	△0	△2
財務活動によるキャッシュ・フロー	2,052	△10,095
IV 現金及び現金同等物の増減額 (減少△)	<u>450</u>	△3,289
V 現金及び現金同等物の期首残高	3,430	6,720
VI 現金及び現金同等物の四半期末(期末)残高	3,881	3,430

以 上